

Timpul s-a răcit, dar lucrările din campania agricolă trebuie să se desfășoare la cea mai înaltă temperatură

Începând de astăzi, la indicația Comitetului județean de partid, alături de cooperatori, mecanizatori, lucrători din I.A.S., mii de oameni ai muncii din întreprinderile economice și instituții — muncitori, personal TESA și auxiliari, militari, elevi, studenți, alte categorii de cetățeni — se vor deplasa în unitățile agricole pentru a ajuta la stringerea de pe cîmp a tot ce a produs pămîntul după un an de muncă. Conducerea unităților agricole trebuie să ia cele mai potrivite măsuri pentru ca această uriașă forță venită în ajutor să fie folosită la capacitate pentru a ne încadra în termenele stabilite de Comitetul județean de partid.

Am intrat în perioada cu cel mai mare volum de lucrări. În această săptămînă trebuie încheiat recoltatul la sfecla de zahăr (termen 10.X.), transportul ei de pe cîmp (termen 12.X.), predarea cantităților de cartofi planificate la fondul de stat (10.X.), recoltatul strugurilor (termen 10.X.), al fructelor și legumelor, al guliilor și sfelei furajere (termen 12.X.), al porumbului pentru boabe (termen 15.X.), trebuie însămînțat grîul (termen 15.X.). Pentru realizarea tuturor acestor lucrări în cele mai bune condițiuni, în toate unitățile agricole, s-au luat măsuri excepționale pentru folosirea la capacitate a mijloacelor mecanice, a forței de muncă. Pentru a oglindi acest efort colectiv cit și minusurile ce se mai manifestă, în cursul zilei de ieri, am întreprins un raid insistînd mai ales pe produsele cu cel mai înalt procent de perisabilitate...

Recoltat struguri. I.A.S. Apoldeu de Sus. Unitatea are o suprafață de 536 ha de vie pe rod. S-a încheiat recolta-



O imagine exemplu. Ea nu trebuie să fie singulară în aceste zile

Foto: FRED NUSS

SPORT

(pag. a II-a)

...tul pe 336 de ha. „După ședința de la Comitetul județean de partid — ne spune tovarășul Ioan Truță, directorul întreprinderii — am reanalizat graficele de lucrări, am luat măsuri pentru îmbunătățirea ritmurilor. Astfel, față de programul zilnic de 140 tone struguri recoltați și

vinificați am ajuns la 168 tone“.

S-au găsit soluții și pentru mai bună folosire a mijloacelor de transport. La punctele de recoltat încărcatul unei bene (capacitate 3,5 tone) nu durează mai mult de 30 de minute iar descărcatul (complet mecanizat) trei minute. „Anul acesta — ne spune Toma Lutsch, șeful fermei de vinificație — autocamioanele I.T.A. lucrează foarte bine. Șoferii în majoritate băieți tineri și harnici au reușit ca la distanțele de sub 35 kilometri să facă patru și chiar cinci transporturi pe zi“.

La 12,30 urcăm în cabina autocamionului 21-SB-836 condus de Dumitru Dragoș. „Pînă la această oră — ne spune D. Dragoș — am făcut deja două transporturi și acum mă duc după al treilea. În ferma Dobîrca de unde transport, lucrează la recoltat

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHIN

I. P. A. S.: rezultate de calitate cu oameni de calitate!

Conferința de dare de seamă și alegeri a reprezentanților celor aproape 2200 comunisti de la I.P.A.S. s-a desfășurat, sub semnul înaltelor comandamente premergătoare Congresului al XII-lea al partidului. S-au analizat, într-un spirit critic și autocritic, rezultatele deosebite obținute de acest puternic detașament al clasei muncitoare, neajunsurile care mai dăinuie încă într-o serie de activități și mai cu seamă măsurile ce trebuie luate de urgență pentru realizarea ritmică și mai cu seamă calitativă a sarcinilor pe acest an.

Mai întii, ce spune bilanțul? Pe primele nouă luni, I.P.A.S.-ul a livrat economiei

naționale produse peste plan în valoare de 15,5 milioane lei la producția marfă, 16 milioane lei la producția netă și 20,8 milioane lei la producția globală. Sarcina de

Adunări generale de dare de seamă și alegeri

reducere a costurilor totale de producție a fost realizată cu o economie de 3,0 lei la 1000 lei iar a costurilor materiale de 9,2 lei pe 1000 lei. S-au economisit 697 t.c.c. și 920 mii kWh. În acest context însuflețitor este remarcabil faptul că în conferință

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au primit pe Altețele Lor Imperiale, prințul moștenitor al Japoniei, Akihito, și prințesa Michiko

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au primit, luni, pe prințul moștenitor al Japoniei, Alteța Sa Imperială Akihito care, împreună cu Alteța Sa Imperială, prințesa Michiko, face o vizită oficială în țara noastră, în calitate de reprezentant al Majestății Sale, Hirohito, împăratul Japoniei.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut cordial cu Altețele Lor Imperiale. Oaspeții japonezi au exprimat întreaga gratitudine pentru invitația de a vizita România, pentru prilejul oferit de a cunoaște trecutul istoric și valorile create de poporul român de-a lungul existenței sale, realizările obținute în ultimul deceniu de poporul român în dezvoltarea economico-socială a țării, pentru generoasa ospitalitate și atmosfera prietenească în care se desfășoară vizita în țara noastră.

În cadrul intrevederii dintre președintele Nicolae Ceaușescu și prințul Akihito

În pagina a III-a

Conferințe de dare de seamă și alegeri la Poiana și Alțina

au fost evocate cu satisfacție bunele raporturi de prietenie și cooperare dintre România și Japonia, care se dezvoltă continuu în spiritul convorbirilor și înțelegerilor convenite cu ocazia vizitei de stat efectuate în Japonia, în 1975, de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu. Șeful statului român a arătat că își amintește cu plăcere de convorbirile fructuoase pe care le-a avut la Tokio cu împăratul Hirohito, cu primul ministru japonez, convorbiri care au deschis perspective dintre cele mai favorabile relațiilor româno-japoneze.

Abordindu-se unele aspecte ale vieții politice internaționale actuale, a fost exprimat interesul României și Japoniei de a conlucra, alături de alte state, pentru dezvoltarea colaborării și cooperării între popoare, pentru rezolvarea marilor probleme cu care este confruntată omenirea, pentru înfăptuirea dezarmării, și în primul rînd a dezarmării nucleare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au reținut apoi la dejun pe Altețele Lor Imperiale, prințul Akihito și prințesa Michiko.

În timpul dejunului, președintele Nicolae Ceaușescu și prințul Akihito au rostit toasturi.

Vizita unei delegații culturale din R.P. Chineză în județul nostru

În perioada 7—9 octombrie a.c., o delegație culturală din R.P. Chineză, condusă de Huan Zhen, membru al C.C. al P. C. Chinez, ministrul culturii, s-a aflat în vizită în județul nostru. Din delegație au făcut parte tovarășii Zhe E Fu, scriitor, adjunct al ministrului culturii, U Tang, directorul Direcției de relații externe din Ministerul Culturii, Cen Diang, regizor și operator de film, Ie Feng, critic literar, Vang Xiad Ling, șef de secție în Direcția Relații Externe din Ministerul Culturii.

Ieri, 8 octombrie, delegația a fost primită de tovarășul Vasile Bărbuleț, membru suplimentar al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

Au fost vizitate obiective economice și social-culturale.

Aniversare sibiană

„Duminică dimineața, parcul „Sub arini“ din Sibiu, însoțitor credincios și martor prin vreme al atitor evenimente din viața orașului de pe Cîmbin, a găzduit festivitățile consacrate aniversării celor 100 de ani care au trecut de la fondarea Societății de înfrumusețare a Sibiului, prima organizație de acest gen din Transilvania.“

Indiscutabil, evenimentul aniversar consumat duminică are valențele unui gest de recunoștință și mîndrie față de acest act pe care îl putem investi cu termenul larg de „cultură“ dar, așa cum aprecia primarul municipiului — tovarășul Nicolae Spătar — este și un prilej fericit pentru toți locuitorii săi înfrățiți — români, germani, maghiari — de a-și concentra eforturile și întreaga lor putere de muncă în direcția „transpune-

rii în viață a mărețelor obiective cuprinse în Programul partidului, pentru ca Sibiu să devină un centru industrial și mai puternic; un oraș frumos de care să se bucure atît sibiienii cît și numeroșii lui vizitatori“. Eforturile depuse constant de edilii municipiului de-a lungul anilor s-au concretizat în frumoase realizări. Azi, parcurile și zonele verzi de pe raza municipiului depășesc 175 hectare, ceea ce reprezintă 11 m.p. zonă verde pe cap de locuitor; s-au plantat în ultimii ani 10 000 arbori, 50 000 arbuști, 30 000 trandafiri în parcurile și zonele verzi stradale; au fost modernizate și sistematizate o serie de artere principale de circulație și pietze: 11 Iunie, Riului, Sevastopol, Piața

(Continuare în pag. a II-a)

DORIN GOGĂLEA



SPORT SPORT SPORT SPORT

Carpați Mirșa — Gaz metan 2-0

Rezultatul acestei întâlniri confirmă încă o dată faptul deja verificat că și în fotbal, ca în orice domeniu de activitate, munca, perseverența și ambiția sînt mai utile decît talentul nud. Carpați Mirșa, o echipă fără vedete, a cîștigat mai clar decît o arată scorul final în fața formației medieșene, mai tehnică, mai rutinată, dar care a jucat steril, componenții ei manifestînd o îngrijorătoare suficiență (cel mai edificator exemplu constituindu-l acest Orza care nu știu dacă a alergat 1000 de metri în tot meciul, dar cu siguranță a rostit 1000 de cuvinte, dintre care jumătate n-ar putea fi așternute pe hîrtie).

Timpul a fost minunat, terenul excelent, iar cei vreo mie cinci sute de spectatori, foarte receptivi la fotbalul de calitate. Gazdele au făcut risipă de energie, avînd în Ciolacu, Grigoras, Serfözo, Fătan, Jurch și Stănilă „piesele” de rezistență. (Păcat că Fătan nu are și o conduită pe măsura talentului său. Ar putea ajunge un mare fotbalist). În ansamblu, partida nu s-a ridicat la un nivel tehnic deosebit, cum spuneam, și datorită replicii palide a gazdilor care în 90 de minute n-au amenințat cu adevărat poarta adversă decît în min. 70 (Orza trage pe lingă bară din poziție favorabilă) și 89 (șut violent Potor, apărat cu siguranță de Ciolacu). În aceste condiții mirșenii au controlat

jocul lungi perioade de timp, au marcat de două ori prin Fătan — min. 28: șut cu boltă peste Tulinski, neinspirat plecat undeva în careul de 16 m și 39, din penalty acordat ca urmare a unui fault în careu comis asupra lui Tarcea — și-au mai creat cîteva bune ocazii, irosite cu prea mare ușurință de Jurch (min. 6), Opris (min. 25), Tănăsioiu (min. 71)...

În concluzie: victorie meritată, muncită.

Carpați: CIOLACU — Opris, GRIGORAS, Armenean, Blaga — SERFÖZO, JURCA, STĂNILĂ — Tarcea, FĂTAN, Opris (min. 55, Panțiru; min. 65, Tănăsioiu).

Gaz metan: Tulinski — POTOR, Costin, Boariu, Lazăr — Szakaacs, Orza, LANGA — Kusch, Ioniță, Moldovan (min. 32, Marian; min. 40, Moraru).

Cartonașe galbene: Fătan, Tarcea, Costin.

Au arbitrat M. Salomir (Cluj-Napoca), la centru, N. Raab (Cimpia Turzii) și T. Crișan (Cluj-Napoca), la tușe.

N. I. DOBRA

P.S. În min. 88, H. Rättscher, antrenorul gazdelor, l-a scos de pe teren pe fundașul Blaga pentru nerespectarea unei indicații și răspuns obraznic. Un exemplu de exigență, semn că la Mirșa se lucrează cu seriozitate. Cîți alți antrenori, „cu firmă”, ar fi făcut la fel?

Rulmentul Alexandria — Șoimii Sibiu 4-0 (1-0)

700—800 de spectatori au asistat la un joc de-a șoarecele cu pisica, distractiv în felul său și cu un happy-end neprevizibil. De ce? Pentru că: 1) — în ultimii trei ani sibienii n-au pierdut la Alexandria; 2) — în acest campionat, fotbalistii de la Rulmentul au traversat o prelungită criză de formă (o victorie două egaluri, 4 puncte); 3) — „Șoimii” aliniau, cu excepția lui Negru, cea mai bună formație. Cum s-au întimplat, totuși, lucrurile pe teren. Iată cum: vrînd să scape repede de așa-zisul „complex sibian”, Voicilă înscrie lejer chiar din minutul doi, după un „un-doi” cu Radu. Gazdele se mențin în continuare în atac, dar nu vor mai înscrie decît în primele minute ale reprizei secunde (46 și 48) prin același Voicilă, care lasă impresia că poate marca exact atunci cînd dorește! Ultimul gol îi aparține lui Radu (min. 70), dar gazdele se pot considera nedreptățite judecînd că, pe parcursul întâlnirii, au trimis de trei ori mingea în bară!

Poate vă întrebați, cu ce și-au omorît vremea, în tot acest timp, oaspeții? Greu, foarte greu de spus! Oricum, ei au reușit „performanța” de a pune capăt prelungitei crize de formă a gazdelor, după — categoric! — cel mai slab joc din acest campionat, lipsei de orizont și a oricărei concepții tactice, adăugîndu-se o stare de moleșală și de dezinteres dubioase, care trebuie odată și odată să dea de gîndit cuiva!! Priviți clasamentul la jumătatea turului și veți avea imaginea unei echipe ingenucheate și la propriu și la figurat!

A arbitrat P. Căpriță, Brăila.

Au îmbrăcat tricourile albenegre: Szebin — Rotar, Neagu, Șoaită, Belea — Rusu, Marcu, Turlea, Fanea (min. 62, Negrea) — Curechean, Frățilă (min. 62, Bratu).

MIRCEA BIȚU

P.S. Miine, de la ora 15, pe terenul din parcul „Sub arini”: F. C. Șoimii — Pandurii Tg. Jiu.

JUDO Carpați Mirșa confirmă

Echipa de judo Carpați Mirșa, antrenată de P. Petridean și N. Bucur, a realizat un nou rezultat foarte bun în cadrul etapei a doua a campionatului diviziei A. Evoluînd la Brașov, în compania formațiilor Dinamo din localitate și A.S.A. Tg. Mureș, judokanii mirșeni au depășit toate previziunile. După ce au cedat mai greu decît arată scorul (1—6) în fața dinamoviștilor brașoveni (punctul nostru fiind reușit de I. Domnar care l-a învins pe D. Aldea), în a doua întâlnire au făcut 3—3 cu A.S.A., dar avînd la activ două ippon-uri li s-a atribuit victoria. Deși au aliniat o echipă fără Melinte (plecat

într-un turneu în Ungaria) și Dragomir (accidentat) mirșenii, luptînd exemplar, au obținut un rezultat excelent. Punctele formației Carpați au fost acumulate de Crețu, care cîștigă la Velicu, Gutău, învingătorul lui Mathe, Geană, victorios la Burlea și Domnar, egal cu Onodi.

„Este echipa visurilor mele: disciplinată, muncitoare, sudată sufletește, capabilă de performanțe superioare” — declara ieri antrenorul N. Bucur. Ne bucurăm și le urăm succes antrenorilor și sportivilor de la Carpați.

În celălalt meci al „triumfului”: Dinamo — A.S.A. 6—1. (n.i.d.).

Rugby

C. S. M. Sibiu — C.F.R. Brașov 27-6 (10-6)

Duminică s-a desfășurat prima etapă din cadrul unei noi ediții a „Cupei F.R.F.”, echipa sibiană primind replica divizionarei A, C.F.R. Brașov.

Evoluția sibienilor a prilejuit o serie de constatări îmbucurătoare: jocul în forță și grupat al înaintării, combinații subtile și eficiente ale treisferturilor, dar și unele nereușite între care la loc de frunte s-ar situa numărul îngrijorător de mare al paselor „înainte” și prapeliile din faze clare de finalizare.

În min. 12 Jianu pătrunde impetuos prin defensiva oaspeților, pasează lui Tămaș care prin încercarea realizată deschide scorul. Matache transformă. Oaspeții nu cedează, se grupează și reușesc cîteva acțiuni bune în urma cărora obțin egalarea prin Hulpoi, care transformă două lovituri de pedeapsă. Replica gazdelor nu se lasă așteptată și din nou Jianu, cel mai bun om de pe teren, printr-o acțiune personală, creează treisferturilor cîmp liber de acțiune și Henteș înscrie un eseu la colt.

În repriza secundă sibienii nu mai lasă nici o șansă adversarului, jocul lor fiind precis și eficient. După ce Tămaș ridică scorul în min. 62, printr-o l.p.c., la o nouă acțiune colectivă a înaintașilor

și a treisferturilor, Sirbu reușește o încercare, transformată de Matache. Nu trec decît cîteva minute și Tămaș cu Negru „fac” o fază de toată frumusețea, ultimul reușind încercarea. Finalul partidei găsește echipa sibiană într-o vervă de joc deosebită, adversarii sînt K.O. și Fieraru stabilește scorul final printr-o subtilă încercare.

Corect arbitrajul prestat de ST. RĂDULESCU (București). Antrenorul sibian Bebe Boboc a folosit următoarea formulă de echipă: UNGUREANU, JIANU, Cherciu, Banciu, (Căcără), Prohor, Suci, Zamfir, Matache, TĂMAȘ, Fieraru, NEGRU, Henteș (Mărginea-nu), SIRBU, Ivanciuc.

G. DEAC

UNIREA SĂCELE — DA-CII I.P.A. SIBIU (div. B) 7—6 (7—6).

Punctele oaspeților au fost realizate de către Tomuță care a transformat două lovituri de pedeapsă.

C.S.S. ȘOIMII SIBIU — PETROCHIMISTUL PITEȘTI (div. șc.) 64—0!

Echipa C.S.S. Șoimii Sibiu, antrenată de prof. Radu Poppeț, învinge pe Petrochimistul Pitești la capătul unui joc spectaculos și de bună factură tehnică cu scorul de 64—0.

PE SCURT

● **FOTBAL, div. B, rezultate:** Chimica Tîrnăveni — F.C.M. Giurgiu 2—0; Autobuzul — Chimia Tr. Măgurele 3—1; Poiana Cimpina — Met. București 2—0; Petrolul Ploiești — Flacăra Moreni 2—1; Luceafărul — Met. Ploeni 1—1; Oltul Slatina — Rapid 3—1; Mecanică fină — Pandurii Tg. Jiu 3—0; Progresul Vulcan București a stat. ● **Etapa viitoare:** (10.X. a.c.) Met. Ploeni — Rulmentul; Autobuzul — Met. București; Chimia Tr. Măgurele — Carpați Mirșa; Mecanică fină — Rapid; Oltul — Petrolul; Luceafărul — Progresul Vulcan; Gaz metan — Flacăra Moreni; F.C.M. Giurgiu — Poiana; F. C. Șoimii — Pandurii; Chimica Tîrnăveni stă. ● **Divizia C, rezultate:** Sticla Turda — Avintul Reghin 5—1; Oțelul Reghin — Metalul Aiud 0—1. ● **Etapa viitoare:** Sticla Tîrnăveni — Sticla Turda; Automecanica — C.P.L. Sebeș; Mureșul Luduș — Faianța Sighișoara; Oțelul Reghin — C.I.L. Blaj; Me-

talul Sighișoara — Construcții Sibiu; IMIX Agnita — Metalul C. Mică; Metalul Aiud — Avintul Reghin; I.P.A.S. — Vitrometan. ● La Agnita, s-a desfășurat „Cupa recoltei” la fotbal, cu participarea echipelor din Agnita, Birghiș, Marpod, Alțina, Chirpăr, Coșev și Brădeni. Trofeul a revenit formației Progresul Marpod care în finală a dispus cu 3—1 de Luceafărul Birghiș. ● **BOX.** În zilele de 12—13 octombrie a.c. la Sibiu se va desfășura un important turneu de box dotat cu „Cupa I.P.A.S.”. ● Echipa de box nou creată, a Asociației sportive „Independența” Sibiu, a susținut un prim meci amical cu formația „Vitrometan” Medias. Medieșenii au cîștigat cu 10—8, dar din rîndurile echipei sibiene s-au remarcat tinerii D. Benghea, A. Sirbu, C. Rebengiu, M. Obodeanu. ● **VOLEI.** Înfrîngerii în serie suferite de echipele sibiene de divizia B: Constructorul Arad — Textila Cisnădie 3—0; Albatros Constanța — C.S.M. Libertatea Sibiu 3—1; Voința Alba Iulia — 7 Noiembrie Sibiu 3—0.

Aniversare sibiană

(Urmare din pag. 1)

1 Decembrie 1918, Piața Cîmbin, Piața Unirii.

Ca recunoaștere și apreciere pozitivă a rezultatelor obținute de cetățenii municipiului în acțiunea de gospodărire și înfrumusețare a urbei, prin decizia nr. 336 a Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Sibiu se înmînează insigne comemorative unui număr de 450 cetățeni ai orașului: deputați, conducători de unități socialiste, unități militare, licee și școli generale, personalului din aparatul Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Sibiu, președinți ai comitetelor de cetățeni și ai asociațiilor de locatari, activiști obștești. După

citirea deciziei, în aplauzele celor prezenți a fost tăiat panglica inaugurală din fața noului pavilion de muzică (autor proiect: dr. arh. Hermann Fabini). Ridicat pe locul vechiului pavilion, noul edificiu poartă amprenta unei concepții arhitecturale moderne, în care silueta zveltă și aerată a construcției asigură o amplificare acustică deosebită.

În preajma pavilionului, executată în aceeași manieră modernă, o fîntînă arțeziană (autor proiect: Gheorghe Șepțilici, arhitect șef al municipiului — execuție: întreprinderea „Balanta”) inspirat concepută.

De un surprinzător bun gust a fost programul-artistic, realizat cu participarea bri-

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Mec. fină	8 4 4 0	11-1 12
2. Poiana	9 6 0 3	16-8 12
3. Progresul	8 4 4 0	9-3 12
4. Autobuzul	9 3 5 1	19-12 11
5. Ch. Tîrnăv.	8 4 2 2	15-9 10
6. Pandurii	8 4 1 3	11-15 9
7. Oltul	9 3 3 3	9-13 9
8. Met. Buc.	9 4 0 5	15-12 8
9. Ch. Tr. M.	8 3 2 3	13-11 8
10. Petrolul	7 4 0 3	8-7 8
11. Gaz metan	7 3 2 2	14-10 7
12. Met. Plop.	8 3 1 4	10-13 8
13. Șoimii	9 2 3 4	6-15 7
14. Rulmentul	8 2 2 4	8-8 6
15. Rapid	7 2 2 3	7-9 6
16. Carpați	8 3 0 5	8-14 6
17. Fl. Moreni	8 2 2 4	9-19 6
18. F.C.M. G.	7 0 1 6	4-13 1

C.S.M. Sibiu —

Constructorul Timișoara 14-11 (8-8)

Partidă foarte grea, programată la numai trei zile după o înfrîngere nescontată în fața Voinței Sighișoara (11—14). Oaspetele, cu o fostă componență a naționalei în formație, Cojocărița, s-au dovedit a fi o echipă greu de trecut, tehnică, de-o forță ofensivă apreciabilă, care, din fericire, odată cu trecerea timpului și-a pierdut acea calitate pe care o numim precizie. Astfel în prima repriză timișorencele au condus în permanență, aproape exclusiv prin punerea în valoare a forței de șut a jucătoarei Cojocărița, jucătoare înaltă, dispunînd de-o detență și de-o mișcare de aruncare explozive.

Apărîndu-se cu fermitate, hărțuînd-o pînă la istovire pe principala realizatoare a oaspețelor, alterînd atacurile de la distanță (convenabile lui Selcăianu și Lutsch) cu cele de apropiere (pivotii și extremele „au scos” 6 lovituri de la 7 m, toate transformate sibienilor au obținut o victorie demnă de laudă. Excelentă evoluția portăritei Palfy în repriza a II-a, meritorie contribuția lui Oncu, junioară de la C.S.S., autoare a 4 goluri.

MIHAI ȘTEFAN

În divizia C

CONSTRUCȚII SIBIU — C.I.L. BLAJ 4—0 (1—0).

După o seamă de insuccese, echipa constructorilor sibieni se pare că tinde să revină pe linia de plutire. Au marcat: Zotincă (min. 26), Brezoi (min. 50 și 90), Dumitrică (min. 62, din penalty).

FAIANȚA SIGHIȘOARA — I.P.A.S. 0—1 (0—1).

METALUL C. MICĂ — METALUL SIGHIȘOARA 1—0 (0—0).

AUTOMECHANICA — STICLA TÎRNĂVENI 2—2 (0—0).

găzii artistice de la Casa de cultură a sindicatelor (cu text și interpretare inspirată și adecvată momentului aniversar), formația de dansuri populare germane și fanfara de la clubul din Turnișor, fanfara militară și „Junii Sibului”. În încheierea suitei de manifestări, la sera apărînd E.G.C. Sibiu s-a inaugurat o splendidă expoziție florală, rod al hărniciei și talentului horticultorilor sibieni.

EXPOZIȚIE

Azi, ora 12, la Casa de cultură a studenților din Sibiu, are loc vernisajul expoziției de artă plastică a artiștilor amatori din cadrul Sindicatului sanitar. Expun: Laurențiu Tuțurugă, Anca Lulay, dr. Roman Milea, dr. Paulina Dănciă, dr. Nicolae Lupescu, Cornelia Bloțiu, Eugenia Bozovici, Florin Cațavei, Simona Pinteș ș.a.

9,00 Tele
10,00 Film
Dallas —
petrolieră
pisodul 6
10,50 Tele
16,00 Tele
16,05 Tele
16,30 Curs
engleză
16,50 Din
cialiste.
17,15 Anti
patilor (pa
17,40 Japo
18,10 Alme
nieresc.
18,25 Intre
răspunsuri
ginea pro
Directive.
18,50 1001
19,00 Tele
19,20 În
rea Congr
XII-lea al
19,35 Urge
griculatură.
19,50 Seară
tru: „O is
nuită” de
rov. In
actorii Te
vremennik
cova.
21,35 Telej

cin

SIBIU: I
timul vals
11,30: 14:
20,45. Arta
le galbene
12: 14,30: 16
20,30.
„Veronica
ce”, orele 7
16 și „Satu
tari”, ore
20,15. Inc
„Praf sub s
le 11: 15,30
20,15. 7
„Judecatoru
drum”, ore
și 19.

MEDIAȘ:
„Misiunea
unu”, două
rele — 10; 14
Tineretului:
rin miliard
10; 16,30: 1
I. L. Carag
mul fără
orele 10; 16

CISNĂDI
lar: „Agen
tit”, orele
18 și 20.

AGNITA
„Jezebel”,
16; 18 și 20

DUMBRA

Noiembrie:
din Tenne
ria a III-
18 și 20.

APOLDU

23 August:
diul care r
loc”, orele

OCNA s
„Poliția est
să”, orele

AVRIG:
Lazăr: „Dra
stastică”,
și 19,30.

TALMAC
roșu: „La
liniște”, o
16,30 și 19

mete

(meteorolog

SILVIA

Miine, vr
fi frumoasă
variabil, m
senin noapt
mineața. V
sufia slab
vest. Tem
minime vor
prinse între
un grad, ia
raturile ma
tre 13 și 14
Dimineața l
ceață locală

Timpul s-a răcit, dar lucrările din campania agricolă trebuie să se desfășoare la cea mai înaltă temperatură

(Urmare din pag. 1)

elevi din Ieud — Maramureș. Asemenea copii harnici rar de văzut. Fiecare dintre ei recoltează 300 și chiar 400 de kilograme de struguri zilnic". Faptul este confirmat și de șeful de echipă, Nicolae Cotruș. „Cu oamenii care lucrează la recoltat (203 elevi, și 65 de femei) pot acoperi 25 de transporturi zilnic, (aproximativ 90 tone struguri).

Din aceeași unitate (I.A.S. Apoldu de Sus) mai consemnăm: S-a încheiat recoltatul fructelor (1 450 tone), al rădăcinoaselor furajere și de ieri s-a trecut și la porumbul pentru boabe. Deoarece după această cultură urmează a fi însămânțat griu s-au refăcut graficele de lucrări: o parte din cultură va fi recoltată complet mecanizat iar altă parte cu oamenii. Măsurile sînt de asemenea natură încît să se lucreze exact cît este posibil atît la nivelul mașinilor și utilajelor cît și al forței de muncă.

Recoltat porumb pentru boabe. Mai întîi consemnăm o informație primită de la tovarășul I. Bădilă, primarul orașului Dumbrăveni: „In seara zilei de 6.X. s-a programat ca 4 combine să intre la recoltarea mecanizată a porumbului. In ziua de 7.X. in loc de patru a lucrat una. Mijloacele de transport afectate pentru transportul recoltei au stat deoarece nu au avut ce transporta. Această defecțiune de organizare și programare nu este unică Ieri la ora 10 la intrarea in Hula Săcelului o combină E-280 stătea. Combinerul s-a întins la soare și aștepta. I-am cerut lămuriri. „Lucrez pentru îngrășătoria de tineret taurin de la Orlat, Mai am de încercat o remorcă. De îndată ce sosește o încărc și mă mut la alt punct de lucru". La intrarea in Săcel, de la distanță am văzut trei combine și două remorci cu înălțătoare ce stăteau în incinta secției de mecanizare. Am intrat

în secție am privit galeș pa-noul de onoare și ne-am mulțumit cu argumentele furnizate de fapte. La întoarcere două din combine recoltau porumb la Canton. L-am întrebat pe combinerul Ioan Andronescu de ce a plecat tîrziu la muncă? Răspunsul l-am primit din partea tova-

pușin mai tîrziu iar noi trebuie să semănăm griul după porumb și după cum bine știți timpul ne presează...

★

Exemplele de mai sus ne îndeamnă la unele raționamente. Recoltarea porumbului, mai ales pe terenurile ce

Mecanizatori, cooperatori, lucrători din întreprinderi, elevi, studenți, militari! Munciiți cu hărnicie ca roadele pămîntului să fie puse la a-dăpost. Să nu uităm: ziua de 15 octombrie trebuie să ne găsească cu recolta în hambare și să-mînța culturilor de toamnă încorporată în sol!

rășei ing. Maria Roșca, șef de fermă la C.A.P. Săcel. De dimineață am fost în baza de recepție cu un transport de porumb. A trebuit să ne rugăm să ni-l primească. Ni l-au primit cu avertizarea să oprim imediat recoltatul. Este adevărat că boabele au umiditate ceva peste 40 la sută dar la noi porumbul se coace

urmează a fi însămînțate cu griu, trebuie făcută în flux. Respectiv odată cu recoltarea trebuie tăiați cocenii, legați și transportați, trebuie intrat imediat la arat, pregătit terenul și însămînțat. Aceasta presupune că lucrările trebuie corelate de asemenea natură încît, în timpul scurt ce ne-a mai rămas la dispo-

ziție, griul să fie însămînțat în cele mai bune condițiuni pentru a putea acumula numărul de grade termice necesare pentru a ierna corespunzător. Același lucru se cere și la celelalte culturi. La ora actuală trebuie să stăm cu ochii pe recolta prezentă și cu gîndul la cea viitoare. Sîntem obligați să facem mai mult decît se poate face în mod obișnuit. In permanență trebuie să avem în vedere cît putem realiza cu mijloacele tehnice și umane de care dispunem și să nu admitem nici un rabat de la ce se poate face. Nu trebuie uitat nici un moment că pentru a ne încadra în termenele planificate trebuie să imprimăm ritmuri zilnice foarte înalte, mecanizatorii și cooperatorii trebuie să lucreze de la ora 6 dimineața pînă la 20 seara, persoanele care merg în ajutor (elevi, studenți, militari) să realizeze minimum jumătatea din norma planificată pe un lucrător I.A.S. Altfel nu se justifică cheltuielile pentru transport.

Elevii în campania agricolă

In aceste zile, sute de elevi de la școlile din județ participă intens, alături de părinți sau în sprijinul cooperativilor, la lucrările din campania de stringere a cerealelor și fructelor. Pionierii și școlarii din Cisnădie și Cisnădioara participă la recoltarea fructelor din livezile I.A.S. Cisnădie. Peste 500 de pionieri de la Școala generală nr. 1 din Mediaș lucrează, în cadrul I.A.S. Mediaș la recoltat morcovi, iar peste 300 de pionieri de la Școala generală nr. 6 din Mediaș participă în cadrul C.A.P. Mediaș, la recoltatul cartofilor și legumelor. Tot în cadrul C.A.P., 350 de pionieri ai Școlii generale nr. 3 din Coșpa Mică ajută la recoltarea porumbului și la culesul strugurilor. Săptămîna trecută s-au remarcat, alături de ceilalți, prin importanțele cantități pe care le-au recoltat și cei peste 700 de pionieri de la școlile generale nr. 1, 2 și 3 din Agnita, care participă la recoltarea fructelor, sfeclii și guliiilor furajere. (C.A.)



Un exemplu tipic de organizare defectuoasă. În plină zi de muncă, elevi lăsați fără supraveghere de către cadrele didactice pierd timpul în spațiul de depozitare a porumbului la C.A.P. Ocna Sibiului



Peste 100 de vagoane de cartofi așteaptă în curtea C.A.P. Ocna Sibiului să fie ridicate de I.J.L.F. Sibiu. Ieri, spre exemplu, unitatea respectivă nu a trimis nici un camion pentru a ridica cartofi Foto: FRED NUSS

Cu exigență comunistă, pentru producții animaliere sporite și de calitate

Principala problemă pusă în fața comunistilor prezenți la conferința de dare de seamă și alegeri a fost „modul în care Comitetul comunal de partid a reușit să mobilizeze pe toți locuitorii comunei Poiana Sibiului pentru creșterea efectivelor de animale, pentru sporirea producțiilor animaliere și, pe această bază, cum s-au îndeplinit obligațiile pentru întregirea fondului centralizat al statului". Dincolo de succesele dobîndite în acest important sector de activitate care influențează practic viața întregului sat, a fiecărei gospodării, succese reliefate de documentele prezentate dar și de cei care au participat la discuții pe marginea dării de seamă, comunistii Ioan Muntean, Gh. Lal și alți buni crescători de animale care activează în cele două organizații de bază, au scos în relief o serie de minusuri care au dus la neonorarea predării cantităților de lapte de vacă și carne de porc la nivelul obligațiilor contractuale, pe primii trei

ani ai actualului cincinal. In acest sens s-a apreciat că în timp ce marea majoritate a crescătorilor de animale, în fruntea cărora sînt comunistii N. Branga, I. Stoian, D. Măniș, I. Iancu, I. Șerb, M. Iancu, I. Muntean contractează an de an un volum tot mai sporit de carne, lapte, lînă și alte produse, 400 de gospodari nu-și aduc contribuția în acest sens deși, sînt buni crescători, pentru simplul motiv că pășunatul deficiențiat și în această situație oamenii sînt obligați să păsturească animalele în alte județe ale țării. De asemenea, probleme de cea mai mare semnificație pentru munca crescătorilor de animale din Poiana Sibiului, probleme care vizează ameliorarea raselor, realizarea efectivelor în conformitate cu prevederile planului în profil teritorial adoptat, le-a adus în dezbateră comunistul Virgil Prodan, medicul circumscripției

veterinare. „Pe baza selecției conduse științific noi trebuie să producem cu aceleași efective mai multă carne, lapte și lînă, toate produsele avînd și parametri calitativ superiori". Pentru a depăși lipsurile semnalate cu responsabilitate de comitetul comunal de partid, comunistii au făcut propuneri și au adoptat măsuri

Conferințe de dări de seamă și alegeri

menite să reducă deficitul suprafețelor de pășunat — prin efectuarea curățirilor, defrișărilor și administrarea de îngrășăminte, pe suprafețe corespunzătoare, depistarea proprietarilor de ființe slab productive, împăduririle, o urmărire riguroasă a respectării planului de creștere a efectivelor de către toți membrii obștii.

★

Ca secretar al Comitetului comunal de partid a fost reales tovarășul Ioan Beju.

L. LAURENȚIU

Drumul spre „comună model” trece și prin ALȚÎNA

Obiectivă și deschisă a fost analiza făcută de comunistii din Alțina, la conferința de dare de seamă și alegeri. La baza acesteia a stat un principiu care i-a animat pe mulți dintre vorbitori: critica ca și autocritica revoluționară, constructivă. De ce această atitudine? Pentru că, pe lîngă realizările de seamă obținute în ultima vreme, realitatea confirmă existența încă a unor neajunsuri păgubitoare. Unde? Mai cu seamă în domeniul cel mai important, anume, în activitatea economică a celor două C.A.P. — Alțina și Ghijasa de Sus. Cauza? Comitetul comunal de partid nu în suficientă măsură a imprimat muncii organizatorice de la organizațiile de bază din cooperativele agricole un stil de muncă dinamic, existînd deficiențe serioase în organizarea și planificarea muncii, în unele etape. Efectul? Datorită ne-realizării producției planificate la cultura de bază nici producția globală vegetală nu s-a realizat. Implicațiile? Ne-realizarea bazei furajere, ceea ce a determinat, la rîndu-i neîmpliniri în sectorul zootehnic și, nu în ultimă instanță, diminuarea veniturilor ță-

ranilor cooperatori, nu întotdeauna vinovați de ineficienta organizare.

Dar comunistii au dezbătut și sarcinile de viitor ale comunei. In cincinalul viitor comuna va beneficia de investiții de aproape 47 milioane lei. Comunistii știu că sarcinile sînt mobilizatoare: actualul cincinal va trebui încheiat cu realizarea unei producții globale totale de 47,2 milioane lei iar în cincinalul următor, valoarea producției globale totale pe care trebuie să o dea comuna, va fi de 69.3 milioane lei. Și asta obligă! Se vor moderniza fermele zootehnice, se vor amenaja iazuri, și pajiști, se vor construi un modern dispensar veterinar și oficiu P.T.T.R. și multe altele. Comunistii de nădejde ca Nicolae Preda, Traian Gavrea, Gheorghe Brekner, Ignat Traub, Ioan Țichindeleanu, Gheorghe Dinu și alții au făcut propuneri concrete, au dat soluții viabile pentru îmbunătățirea întregii activități, astfel ca în viitorul apropiat comuna să devină, cu adevărat, ceea ce în unanimitate și-au propus să devină o comună model!

In funcția de secretar al Comitetului comunal de partid a fost reales tovarășul Olimpiu Achim.

LUCIAN JIMAN

Telegrame externe

Primirea de către vicepreședintele C.C. al P.C. Chinez a delegației Asociației de prietenie România-China

BEIJING 8 (Agerpres). — Tovarășul Li Xiannian, vicepreședinte al C.C. al P.C. Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat al R. P. Chineze, a primit delegația Asociației de prietenie România-China, condusă de tovarășul Vasile Vitcu, președintele Comisiei Centrale de revizie a Partidului Comunist Român, membru în Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România, care efectuează o vizită de prietenie în R. P. Chineză.

În cadrul discuțiilor, au fost evidențiate bunele relații de prietenie și colaborare multilaterală care există între cele două țări, țări și popoare, dorința ambelor părți de a dezvolta și aprofunda relațiile în toate domeniile, în conformitate cu înțelegerile convenite cu prilejul vizitelor efectuate anul trecut la cel mai înalt nivel. A fost subliniată hotărârea comună de a dezvolta schimburile și contactele pe linia asociațiilor de prietenie din cele două țări.

Evenimentul pe scurt

• La chemarea P. C. Italian, în localitatea siciliană Mazzarino s-a desfășurat o demonstrație de protest împotriva actelor criminale ale Mafiei. Luând cuvântul în fața participanților, senatorul Pio la Torre, membru al conducerii P.C.I., a denunțat activitățile nefaste ale mafiei în diverse sfere ale vieții socio-economice din Sicilia și a condamnat crimele comise de această organizație clandestină teroristă, între care recenta asasinare a unui subprefect la Palermo, a unei oficialități locale democratice și a unui magistrat.

Aflată în partea centrală a Siciliei, localitatea Mazzarino a cunoscut în ultima vreme o serie de atentate comise de mafia împotriva unor consilieri comunalși și a primarului comunist.

• Poliția sud-africană a arestat 125 de persoane ca urmare a violentelor incidente, provocate de autoritățile rasiste, care au izbucnit în provincia Natal, unde aproximativ 15 000 de muncitori negri boicotează de cinci săptămâni transporturile în comun în cinci orașe — informează agenția France Presse.

• Secretarul general al Partidului Comunist Italian, Enrico Berlinguer, care se află într-o vizită de trei zile la Madrid, a avut luni o întrevedere cu secretarul general al Partidului Comunist din Spania, Santiago Carrillo.

• Comisia C.E.E. a efectuat o analiză a situației șomajului în cele nouă țări membre ale Pieței comune, experții comisiei ajungând la concluzia că aceasta este cu mult mai gravă decât reflectau statisticile oficiale lunare, conform cărora rata șomajului ar fi de șase la sută, iar numărul șomerilor de circa șase milioane. Potrivit rezultatelor analizei efectuate de Comisia C.E.E., în cele nouă țări membre există de fapt 9,9 milioane de șomeri.

• La Sorrento s-a deschis o Conferință națională pentru protecția tezaurului cultural al Italiei.

Specialiștii vor dezbate probleme vizând adoptarea unor măsuri eficiente contra furturilor de obiecte de artă, datorită faptului că din anul 1944 și până în prezent din muzee și colecțiile particulare din Italia au fost sustrate aproximativ 13 000 de tablouri, sculpturi sau obiecte de mare valoare.

• La Port-au-Prince a avut loc duminică un marș de protest prin care participanții au încercat să atragă atenția asupra condițiilor de viață ale populației haitiene, ce s-ar putea rezuma în două cuvinte: sărăcie și foamete.

A fost una din foarte puținele manifestări de protest ce a putut fi organizată în țară împotriva regimului condus de Jean-Claude Duvalier — subliniază agenția United Press International.

I. P. A. S.: rezultate de calitate

(Urmare din pag. I)

mentalități și practici dăunătoare normelor vieții, eticii și echității socialiste cum sînt: chiulul, bețiile, furtul, imoralitatea, tendința de căpătuială ș.a." (Aurel Urdea — maestru scolarie, secția a II-a).

„Secția arcuri lame are, cred, pentru acest an, printre cele mai mari creșteri de plan pînă la ora actuală (peste 20 la sută). Va trebui să luăm cele mai eficiente măsuri politice, tehnice și organizatorice în așa fel ca pînă la finele anului să recuperăm toate restanțele și să realizăm planul integral. Un lucru trebuie să-l înțelegem: noi trebuie să realizăm atîtea arcuri lame cîte are nevoie economia națională intrucît alt producător în țară nu mai este și doar nu ne închipuim că „Steagul roșu” Brașov, „Autobuzul” București ș.a., pot scoate o mașină pe poarta fabricii fără arcuri! Vom organiza munca de așa manieră încît secția noastră să nu mai constituie problema-problemelor pentru conducerea întreprinderii” (Rudolf Binder — Erou al muncii socialiste, secretar al organizației de partid pe secție).

„Va trebui să muncim mai mult mai ales în domeniul ridicării conștiinței colegilor noștri. La o serie de oameni ai muncii și chiar la unii membri de partid n-am reușit încă suficient să dezvoltăm un înalt spirit revoluționar și patriotic, astfel ca aceștia să nu alunece în mrejele unei propagande răuvoitoare care să-i influențeze să-și părăsească definitiv țara în care s-au născut, unde au trăit și muncit atîția ani, unde au realizat toate posibilitățile ca prin muncă cinstită să-și realizeze cele mai îndrăznețe idealuri, să se realizeze ca oameni”.

(Martin Berger — maestru C.T.C.).

„La crearea noilor produse și tehnologii vom urmări realizarea unor parametri tehnico-funcționali și economici competitivi cu produse similare realizate de firme cu un vechi renume. Colectivul nostru este în stare să realizeze acest deziderat”. (ing. Dan Tatoi — proiectant tehnologic frîne M.A.N.). În cuvîntul celorlalți participanți la discuții s-a reliefat necesitatea extinderii lucrului la mai multe mașini, a economisirii mai bune a metalului, combustibililor și energiei, a punerii în funcțiune la termeni și chiar înainte a celorlalte noi capacități de producție, a sporirii contribuției oamenilor muncii de la I.P.A.S. la construirea locuințelor din acest an etc.

Conferința a exprimat adeziunea deplină și bucuria comunistilor, a oamenilor muncii de la I.P.A. Sibiu față de hotărîrea Plenei C.C. al P.C.R. privind realizarea în funcția de secretar general al P.C.R. a celui mai iubit și stimat comunist, a celui mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

★

În cadrul conferinței, tovarășul Șerban Șerban a fost reales în funcția de secretar al comitetului de partid de la I.P.A.S.

ANUNȚ

incadrăm urgent:

- lăcătuși (mecanici) auto
- lăcătuși ajustori
- electricieni auto
- electricieni bobinatori
- turnători-formatori
- sudori
- vopsitori industriali
- topitori
- sculeri S.D.V.
- tinichigii auto
- forjori
- mașiniști pod rulant
- strungari
- frezori

Incadrarea se face conform Legii 57/1974, plus un spor de 11,5%.

Solicitanții trebuie să aibă domiciliul în municipiul Sibiu sau în localități situate sub 30 km de Sibiu, cu posibilități de navetă. Relații la telefon 1 58 50, serviciul cadre. — 745 —

FABRICA DE SĂPUN „STEUA” SIBIU,

str. Teilor nr. 15,

incadrează:

- un electrician
- un electrician A.M.C.
- trei mecanici utilaje
- cinci operatori chimisti (bărbați)
- doi mecanici întreținere
- trei mecanici motopompiști — 746 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

● Pierdut cal alb, talie mijlocie. Adresați Roman Emilian, Sadu, nr. 400. Re-compensă.

VINZĂRI-CUMPĂRARI

● Cumpăr două locuri în cavou — Cimitirul central Sibiu, telefon 3 04 03.

● Predau contract apartament două camere, pivniță, V. Aaron, bloc 1, ap. 25 — achitat 50 la sută, cu schimb. Doresc cameră, bucatărie, dependințe I.L.L. Informații după ora 16.

● Vînd fulgi de giscă. Sibiu, telefon 1 16 45.

● Vînd apartament bloc — cartier Tiglar. Telefon 1 55 72, zilnic orele 18—20.

● Vînd urgent la preț convenabil casă familială — liberă, cu șură, grădină cu

pomi fructiferi, în satul Sibiul. Informații Sibiu, telefon 3 87 04.

● Vînd Skoda S 100. Sibiu, telefon 1 30 04.

● Vînd garaj demontabil. Sibiu, telefon 3 83 78, după ora 16.

● Vînd apartament liber — central — două camere, bucatărie, baie, cămară — garaj. Telefon 1 68 02; 1 48 08, orele 14—20.

● Vînd apartament liber — trei camere de comandat, dependințe, Cîsnădie, str. Stejarului, bloc 21, telefon 6 11 80, după ora 16.

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament proprietate, confort I, trei camere, cu apartament confort I două camere. Sibiu, telefon 3 46 67.

● Cedează două camere mari, bucatărie, dependințe. Doresc asemănător, spațiu mai mic. Sibiu, str. Pielarilor nr. 2, ap. 7.

DEPOUL DE LOCOMOTIVE C.F.R. SIBIU,

str. Dorobanților nr. 22,

RECRUTEAZĂ absolvenți ai școlii profesionale sau cursurilor de calificare cu profil metal, cu stagiul militar satisfăcut, în vederea școlarizării pentru funcția de mecanic ajutor locomotive Diesel.

Informații se pot obține la biroul personal al Depoului telefon 1 11 39, interior 265.

— 747 —

O.J.T. SIBIU

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea postului de: consilier juridic principal cu îndeplinirea condițiilor prevăzute de Legea 12/1971.

— 748 —

OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie pentru îngrijirea unei vîrstnice. Sibiu, telefon 3 35 26, după ora 19.

INCHIRIERI

● Elev caut gazdă. Informații telefon 3 82 76, Sibiu.

● Inginer din Brașov caut cameră mobilată cu baie, telefon — intrare separată — central, pentru șase zile pe lună. Telefon 1 28 43 Sibiu; orele 8—10; 17—18, sau Brașov 1 43 08.

ANUNȚURI FAMILIALE

Familia îndoliată anunță, cu durere, încetarea din viață după o scurtă, dar grea suferință, a celui care a fost

Prof. IOAN BUCUR

— 67 ani —

Înmormîntarea va avea loc în ziua de miercuri, 10 octombrie a.c., ora 14, de la capela Cimitirului central Sibiu.

Familia Buțu anunță cu durere încetarea din viață a celei ce a fost scumpa lor soră și mătușă

ANA ADAM

— 77 ani —

Înmormîntarea, marți, ora 11, din str. Cugir nr. 3.

Adînc îndurerată, soția, frații și nepoții anunță încetarea din viață a celui care a fost

EMANOIL SUCIU

— 75 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 9 octombrie, ora 15, de la Cimitirul Medias.

Soția, copiii și frații, cu adîncă durere anunță încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost

MIHAI SÎMPĂLEAN

— 45 ani —

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 10 octombrie 1979, ora 13, în Agnita.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon nr. 1 28 10-1 31 83. Abonamente se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8-11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu - 4 00 64.